
NO. 内　　　　　　　容 肯定 R5

1 備前中学校で学校生活を送っていることに満足している。 92.0 92.3

2 授業は楽しくわかりやすい。（全体的に） 87.1 86.0

3
授業中、自分で考えたり表現したりする活動に意欲的に取り組め
ている。

80.4 79.6

4
家庭では、だいたい決まった時刻に１時間以上学習（宿題や自主
学習等）することができている。

51.1 57.9

5 通知表等で、自分が努力したことが、適切に評価されている。 87.1 88.1

6 自分で考えたり表現したりする力が向上している。 87.6 84.7

7 学校へ行くのが楽しい。 86.2 78.7

8
生徒会活動（委員会活動、生徒会活動への協力、学級討議等）に
積極的に参加している。

76.9 76.2

9
体育会や合唱祭、宿泊行事や体験学習等の学校行事は充実してい
る。

92.4 92.8

10 先生は、自分のよいところを認めてくれている。 92.4 94.9

11
先生は、生徒の悩みや心配事に対して親身に相談に乗ってくれ
る。

92.9 92.8

12
先生は、生徒の考えをよく聞き、人権や人格を十分尊重してい
る。

93.3 93.6

13
道徳の授業を通して、自分の味方・考え方が深まったり広がった
りした。

84.0 86.0

14
学校での授業や体験を通して、将来のことや進路について知った
り考えたりできた。

89.3 92.3

15 将来の夢や目標がある。 77.8 74.5

16 居心地のよい学級、または学校である。 86.7 85.1

17 部活に一生懸命取り組めている。 84.4 82.4

18
学校のルールについて、きまりの意味を考えながら守ることがで
きている。

93.3 94.9

19 学校は一人一人に合った支援をしてくれる。 88.4 93.6

20
家庭で携帯電話・テレビ・ゲーム・インターネット等のルールを
決めている。

61.8 69.8
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 当てはまる

B どちらかといえば当てはまる

C どちらかといえば当てはまらない

D 当てはまらない


